

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA

ERRATA`

EDITAL N ° 09/2022 – PPG-AGRONOMIA

INSCRIÇÃO E SELEÇÃO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA,
NÍVEL MESTRADO E DOUTORADO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA – UEPG

O Programa de Pós-Graduação em Agronomia da UEPG torna pública a ERRATA que ALTERA o item 7.3.

Errata:

Onde se lê:

7.3 O aluno de mestrado aprovado **não terá bolsa** durante todo o período de execução do curso de mestrado.

Leia-se:

7.3 A aprovação do aluno de mestrado **não garante** a ele a bolsa de estudo.

Ponta Grossa, 19 de junho de 2022.

Prof. Dr. Eduardo Augusto Agnellos Barbosa
Coordenador
Programa de Pós-Graduação em Agronomia
UEPG – Campus Uvaranas